
 
 
 

‘’ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΝΟΤΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ’’ 
 ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ από ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΣΑΒΒΑΤΟ 13 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ. 

( ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ ,ΓΥΘΕΙΟ, ΠΥΛΟΣ, ΜΕΘΩΝΗ, ΚΟΛΠΟΣ ΝΑΒΑΡΙΝΟΥ,ΚΑΛΑΜΑΤΑ, 
ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ, ΛΙΜΕΝΙ ΜΑΝΗΣ, ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΙΡΟΥ, ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ ) 

 

1H ΗΜΕΡΑ-ΣΑΒΒΑΤΟ 13/09: ΛΙΜΑΝΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ. Συγκέντρωση στο λιμάνι 

Ηρακλείου, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση στις 21.00 για Πειραιά.  

2H ΗΜΕΡΑ-ΚΥΡΙΑΚΗ 14/09: ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ-ΚΑΛΑΜΑΤΑ.            

Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά στις 06.40, επιβίβαση στο πούλμαν που θα μας περιμένει έξω 

από καράβι και αναχώρηση από Πειραιά, με ενδιάμεση στάση για καφέ-τουαλέτα,για την 

Πελοπόννησο και την υπέροχη Κυπαρισσία, μία παραθαλάσσια πόλη στο νομό Μεσσηνίας 

με πλήθος από ιστορικά μνημεία και υπέροχη παραλία. Η παλιά πόλη της Κυπαρισσίας έχει 

κηρυχθεί ιστορικός διατηρητέος οικισμός από το υπουργείο Πολιτισμού με καλντερίμια και 

παλιούς λιθόστρωτους δρόμους. Ελεύθερος χρόνος έως αργά το μεσημέρι που θα 

αναχωρήσουμε για την Καλαμάτα χτισμένη στους πρόποδες του Ταΰγετου,που η ομορφιά 

της οφείλεται τόσο στην προκυμαία της, όσο και στην παλιά της πόλη με το εκκλησάκι των 

Αγίων Αποστόλων, όπου κηρύχτηκε η Επανάσταση μέχρι τον μεγαλοπρεπή Μητροπολιτικό 

Ναό της Υπαπαντής με τα διπλά κωδωνοστάσια και τους ασημένιους τρούλους. Τακτοποίηση 

στο ξενοδοχείο μας. Απόγευμα ελεύθερο για βόλτες ή μπάνιο στην παραλία. Διανυκτέρευση. 

3Η ΗΜΕΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 15/09: ΠΥΛΟΣ-ΜΕΘΩΝΗ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ 

ΟΡΜΟ ΤΟΥ ΝΑΒΑΡΙΝΟΥ.   Μετά το πρωινό,ξεκινάμε για τον Κόλπο του Ναβαρίνου 

και τον παραθαλάσσιο οικισμό της Γιάλοβας. Φτάνοντας στη Γιάλοβα θα μπορέσετε να 

απολαύσετε την παραλία της με τα ήρεμα ρηχά νερά. Η θαλάσσια εμπειρία σας ξεκινά από 

την προβλήτα Γιάλοβας καθώς από εδώ θα επιβιβαστούμε στο ναυλωμένο μας πλοιάριο για 

μία πειρατική κρουαζιέρα στην Νήσο Σφακτηρία, ένα καλά κρυμμένο μυστικό με μοναδική 

ομορφιά και σπουδαίο παρελθόν. Εδώ θα ζήσετε το δικό σας θαλασσινό παραμύθι, κάνοντας 

το μπάνιο σας στα καταγάλανα νερά που κρύβουν μοναδικές εικόνες από το περίφημο 

ναυάγιο αλλά και τον υπέροχο υποθαλάσσιο κόσμο! Αναχώρηση μετά με προορισμό την 

Πύλο. Τα ψηλά σπίτια με τις κεραμιδένιες στέγες που καθρεφτίζονται στα νερά του λιμανιού, 

το Κάστρο που στέκει επιβλητικό στο ύψωμα, η μεγάλη πλατεία των Τριών Ναυάρχων 

συνθέτουν ένα νησιώτικο σκηνικό. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα. Στη συνέχεια, επίσκεψη στη 

Μεθώνη με το παραθαλάσσιο κάστρο χτισμένο στην άκρη της ομώνυμης χερσονήσου. 

Μεταφορά αργά το απόγευμα πίσω στο ξενοδοχείο μας, διανυκτέρευση.                                                                                                                                                                                  

4Η ΗΜΕΡΑ-ΤΡΙΤΗ 16/09: ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΗ ΜΑΝΗ- ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ- ΛΙΜΕΝΙ-

ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΙΡΟΥ- ΓΥΘΕΙΟ.  Πρωινό στο ξενοδοχείο και αφού τακτοποιήσουμε τις 

βαλίτσες μας στο λεωφορείο θα αναχωρήσουμε για την Μάνη. Ξεκινάμε την περιπλάνηση 

μας στην Μεσσηνιακή Μάνη,την Γή της Ελιάς,μέσω μίας απίστευτης παραθαλάσσιας 



διαδρομής,θα περάσουμε από υπέροχα χωριά.όπως η γραφική Καρδαμύλη με τα πυργόσπιτα 
και τα αρχοντικά αλλά και το Λιμένι,με τα πετρόχτιστα σπίτια που περικλείουν τον μικρό 

κόλπο που έχει κριθεί διατηρητέος κρατώντας το παραδοσιακό χρώμα της Μάνης. 

Συνεχίζουμε για τα διάσημα Σπήλαια του Διρού,από τα ωραιότερα σπήλαια στον κόσμο. 

Μοναδική εμπειρία αποτελεί η περιήγηση με βάρκα στα λιμναία τμήματα του σπηλαίου που 
επιτρέπει στους επισκέπτες να απολαύσουν ένα μαγευτικό ταξίδι στο χώρο και στο χρόνο. 

Πορεία το απόγευμα για το Γύθειο, όμορφη παραθαλάσσια πολιτεία με νησιώτικο χρώμα. 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Απόγευμα ελεύθερο για βόλτες στην παραλιακή οδό. 
Διανυκτέρευση. 

                                                                                      

5Η ΗΜΕΡΑ-ΤΕΤΑΡΤΗ 17/09: ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ-ΛΙΜΑΝΙ ΓΕΡΑΚΑ  Πρωινό στο 

ξενοδοχείο και μετά ξεκινάμε άλλη μία ενδιαφέρουσα ημέρα στην Νότια Πελοπόννησο. 

Πορεία για να εξερευνήσουμε το φυσικό Λιμάνι-φιόρδ του Γέρακα. Ένα σπανιότατο φιόρδ 

μοναδικής ομορφιάς-ένα ψαρολίμανο,ξεδιπλώνεται μπροστά μας. Η γαλήνη του τοπίου και η 

γραφικότητα του οικισμού συνθέτουν ένα μοναδικό και ιδιαίτερο σκηνικό. Αργότερα 

πορεία,για την μαγευτική Μονεμβασιά,μια πανέμορφη και γραφική καστροπολιτεία της 

Πελοπονήσσου, κτισμένη στο πλάτωμα της κορυφής του βράχου που ορθώνεται μέσα στη 

θάλασσα και όπως θα διαπιστώσετε διατηρεί ανέπαφο το Μεσαιωνικό του χαρακτήρα, μια 

λιθόστρωτη πολιτεία με αναγενησιακά σπίτια, πανέμορφες Βυζαντινές εκκλησίες, κάστρα και 

προμαχώνες.  Μεταφορά αργά το απόγευμα πίσω στο ξενοδοχείο μας, διανυκτέρευση.                                                                                                                                                                                   

6Η ΗΜΕΡΑ:ΠΕΜΠΤΗ 18/09 : ΤΡΙΠΟΛΗ-ΜΑΝΤΙΝΕΙΑ-ΣΠΗΛΑΙΟ ΚΑΨΙΑΣ-

ΠΕΙΡΑΙΑΣ.  Πρωινό στο ξενοδοχείο και αφού τακτοποιήσουμε τις βαλίτσες μας στο 

λεωφορείο θα αναχωρήσουμε για την Τρίπολη-στάση για βόλτα,καφέ και στην συνέχεια για 
την Μαντινεία όπου θα επισκεφτούμε το Σπήλαιο Κάψιας, το οποίο συγκαταλέγεται στα 

δέκα ωραιότερα σπήλαια της Ελλάδας. Θα βιώσετε μια μοναδική εμπειρία, γιατί οι 

χρωματισμοί που θα δείτε δημιουργούν ένα ανεπανάληπτο θέαμα. Πορεία επιστροφής το 
απόγευμα για το λιμάνι του Πειραιά, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση στις 21.00 για το 

Ηράκλειο.  

7Η ΗΜΕΡΑ:ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19/09 : ΗΡΑΚΛΕΙΟ.  Άφιξη 06.30,στο Ηράκλειο.  

 

ΤΙΜΗ,ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ,ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ                                      360 € 

*ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ  ΑΤΟΜΟ:                                                                                                          

ΣΕ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΚΑΜΠΙΝΑ: +30€,ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιά-Ηράκλειο,σε θέση σαλόνι,με τις Μινωικές. 

 (4) διανυκτερεύσεις σε κεντρικά ξενοδοχεία,με πρωινό.  

 ΔΩΡΟ η κρουαζιέρα στην Νήσο Σφακτηρία και στον Όρμο του Ναβαρίνου! 

 Εκδρομές-ξεναγήσεις με κλιματιζόμενο πούλμαν, για όλη την διάρκεια. 

 Έμπειρος Αρχηγός-ξεναγός του γραφείου από Ηράκλειο,για όλη τη διάρκεια. 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: Είσοδοι σε μουσεία,Σπήλαια.Φόρος Διαμονής του Ν. 5073/2023.  
 

 Προκαταβολές 100€,ανά άτομο, έως 10 Αυγούστου. 
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